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Для справжніх фанатів футбол завжди був більше, ніж грою. Це не просто 

вид спорту, розвага чи хобі. Це пристрасть, емоції, переживання, а найголовні-

ше – єдність! Недарма футбольна команда вважається сім’єю: підтримка, взаємо-

допомога й розуміння – невід’ємна частина її життя. У такий складний для Украї-

ни час цей вид спорту став не лише способом єдності людей з усього світу, а й 

чудовим, у фінансовому плані, способом підтримати нашу державу у боротьбі 

проти агресора, тому футбол по праву можна вважати «м’якою» силою боротьби 

на міжнародній арені. 

У той час, як росію повністю відсторонили від міжнародного футболу рішен-

ням ФІФА та УЄФА, збірна України продовжувала боротьбу за місце на чемпіо-

наті світу в Катарі, а українські клуби продовжують боротьбу на благодійному 

фронті. Розглянемо декілька прикладів, які демонструють – футбол змінює світ! 

Починаючи з 12 квітня, київське «Динамо» проводить серію благодійних 

ігор під гаслом «Match for peace». Під час благодійного турне Європою, станом 

на квітень, «біло-синім» вдалося зібрати понад 22 мільйони гривень. Виручені в 

межах заходів кошти клуб направив на вирішення гострих гуманітарних проб-

лем, спричинених повномасштабним вторгненням рф на територію України. Вар-

то згадати не лише фінансову, а й інформаційну підтримку з боку динамівців. 

13 травня в столиці Естонії відбувся фінальний матч першої серії «Match for 

peace». На глядачів чекала серія виступів українських артистів, які зверталися до 

міжнародної спільноти з проханням врятувати місто-герой Маріуполь, застосу-

вавши процедуру екстракції для «Азовців». Футболісти ж, зі свого боку, вийшли 

на матч у футболках із зображенням Богородиці Оранти з Софії Київської. Такі 

дії були символічними, адже Маріуполь названо на честь Діви Марії. 

Не можна не відзначити й інший гранд українського футболу – ФК «Шах-

тар». Осторонь він не залишився й зібрав понад 13,2 млн гривень у рамках благо-

дійного туру «Shakhtar Global Tour for Peace» й понад 7,2 млн гривень, провівши 

спільні благодійні аукціони з компаніями «Sorare» та «Binance», а ще 4 млн гри-

вень «гірники» вклали в організацію та облаштування Shelter Centre на «Арені 

Львів». Інформаційний фронт футболісти теж не оминули: 19 квітня «Шахтар» 

вийшов на матч проти «Фенербахче» у футболках із зображенням чотирирічної 

дівчинки Аліси, яка усі дні війни, до евакуації, перебувала в бомбосховищі Ма-

ріуполя, чекаючи порятунку, а 25 квітня у матчі з «Антальяспор» на полі «гірни-

ки» з’явилися в футболках із зображенням руки 3-місячної Кіри, яка загинула 

23 квітня в Одесі внаслідок потрапляння в її будинок ворожої ракети. 

Українські клуби-благодійники зі своєю місією справляються успішно, а як 

щодо закордонних? 27 лютого гравці «Вест Хему» вийшли на поєдинок АПЛ у 
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формі з прізвищем Андрія Ярмоленка на спинах, а на футболках їхнього супер-

ника, «Вулвергемптона», був напис «Ні війні». До речі, сам же колишній лідер 

«Динамо» й нинішній найбільш високооплачуваний вінгер «Вест Хему» Ярмо-

ленко ще на початку війни пожертвував на потреби української армії 3 мільйони 

гривень. Загалом українські футболісти-легіонери, серед яких Руслан Малинов-

ський, Олександр Зінченко, Роман Яремчук, Віталій Миколенко, Віктор Кова-

ленко та інші зробили грошовий внесок в українську армію в розмірі близько 

16,5 млн гривень – ця сума збільшується щоденно. Наступний клуб – англій-

ський «Евертон», за який виступає захисник збірної України Віталій Миколенко, 

пожертвує Україні 250 тисяч фунтів. Також «іриски» запускають масштабну 

благодійну кампанію, яка має на меті зібрати 500 тисяч фунтів для Комітету з 

надзвичайних ситуацій в Україні, створеному в Англії. Не можна не згадати й 

про колишню легенду футболу, власника клубу «Інтер Маямі», Девіда Бекхема, 

який разом із дружиною пожертвував 1 млн фунтів на допомогу Україні. Пара 

направила кошти фонду UNICEF, який допомагає українським дітям, постраж-

далим від війни. 

Щоденно сума благодійних внесків від гравців, президентів клубів, футболь-

них фанів збільшується. Це означає лише одне – футбол є невід’ємною частиною 

боротьби й ще однією ареною для знищення ворога, він єднає і зближує, шкода 

тільки, що за таких обставин. Та за такої глобальної підтримки – немає сумні-

вів – вистоїмо, зможемо, переможемо! 
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